



潜力股



潜力股代表:苏宁环球 创造无限未来

6年前,苏宁环球购物中心入驻湖南路,彻底改变了湖南路商圈的格局。作为该地区第一家中高端现代化商场,它的出现对提升湖南路整体形象起到至关重要的作用。湖南路,将带着时尚的都市魅力给消费者带去轻松、舒适的购物感受。去苏宁环球购物中心体验优雅时尚,也将成为现代都市人的一种流行生活方式。

经过六年多的发展及市场磨合,在坚持自身定位的同时,根据市场需求积极调整经营模式,吸引了必胜客、味干拉面、BreadTalk(面包新语)、权金城韩国料理、汤姆熊等著名餐饮、娱乐连锁企业的加盟,成

为集购物、休闲、餐饮、娱乐为一体的多元化购物广场。同时中心主推的运动休闲系列服饰,无论是品牌结构还是风格定位均充分体现出优雅时尚的整体定位,引领着每一季的流行风尚。

六年的辉煌里程苏宁环球以一种后来者居上的姿态给南京人带来了优雅轻松的休闲购理念。在传达商品理念的同时,倡导人们更加理性地去欣赏和消费。这是苏宁环球在商厦林立商业圈独树一帜的态度。年轻的苏宁环球,有睿智的眼光,有坚定的信念,创造出无限可能的未来。

见习记者 璩文双

当暑“价”遇上世界杯 环球阿迪达斯、耐克全场100减30

当世界杯欢呼声一浪高过一浪之际,苏宁环球推出“当暑‘价’遇上世界杯”主题活动,即日起至7月12日,六楼运动商品单柜满100减25元现金。截至6月30日,现金消费满100元还可以参加世界杯有奖竞猜,大卫朵夫背囊、耐克泳装、F1车模、美津浓防水腕表、宝来纳啤酒券等你来赢。值得一提的是,6月26日、27日六楼耐克、阿迪达斯推出品牌日特别企划,全场新款商品满100减30元现金,相当于7折的超低折扣。

男人看球
女人SHOPPING

男人们聚在电视机前、酒吧里,女人们则以低价淘宝带来乐趣。即日起全场女装、女鞋、儿童商品、床上用品单柜满200减100元现金,多买多减,直减现金省去了用券的二次消费。活动期间,依恋、斯科菲尔德、PRICH、小熊、ROEM满300减100元现金;儿童品牌妈咪之星、其乐魔果一楼大型促销,价格低至18元;安奈尔部分4折。床上用品心愿、锦杰3-5折。6月26日-7月31日,逢双休日刷广发卡单笔满380元赠哆啦A梦真空保鲜盒;



累计满1580元赠保温提锅。

熬夜也要美容
化妆品、香水满100减15

世界杯期间熬夜追看会给爱美女性带来一系列肌肤问题,选择一套适合自己的化妆品是当务之急。苏宁环球一楼化妆品、香水单柜满100减15元现金,多买多减。美宝莲购满179元再加39元可换购任意眼部产品,最多可帮您省下60元;购薇姿卢卡斯温泉水300ml两瓶仅售238元,立省78元;蝶妆海皙蓝部分产品7折,折后再参加满100减15活动!

学生专属礼遇

学生球迷们活动期间凭学生证可免费领取世界杯竞猜卡一张,写出你心目中的冠、亚、季军,缤纷礼品等你来赢!同时凭学生证还可至七楼客服中心领取时尚杂志一本。



探班封面拍摄 ——美丽背后的故事



四名竞彩女生在刘方的镜头前尽显美丽



高强度的工作后,刘方把QQ签名改为“忙到极限”



烈日下,工作人员为了拍出完美的照片工作了近2个小时

南非世界杯十六强争霸赛尘埃尚未落定,现代快报商业16强虚席以待,为了本期商业消费专刊的主题“我爱世界杯”,四个时尚靓丽的竞彩女生应邀来到刘方摄影工作室,她们将与这支优秀的摄影团队一起,在这个与球共舞的夏天,为读者

呈现一个完全不同的视觉影像。一直坚持自己艺术家梦想的刘方在方寸间,将他对面以及模特造型的掌控力表现得淋漓尽致,连续五个小时的拍摄严重透支了他的体力,他的QQ签名是“忙到极限”,短短四个字是他最准确的工作状态的描述。这期主题拍摄从构思、创意到完成仅有一天,在此为刘方摄影团队的专业精神喝彩,为竞彩女生的倾力付出加油。

快报记者 曾茜

活动时间:6月24日起

苏宁环球购物中心 SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

当暑假遇上 WORLD CUP 2010

广发银行信用卡赠礼

妈咪之星-KOLOMONG-一楼大型促销 价格低至18元

环大猜想 狂欢世界杯

六楼运动商品现金消费满100元即可获赠“环球竞猜卡”一张。世界杯冠、亚、季军大猜想,奖品缤纷,等你来拿!

以足球的名义 狂欢

单柜累计 运动商品 满100减25 现金

NIKKO PUMA 探路者 MIZUNO THE NORTH FACE YONEX PEAK CROCS NORTHLAND Columbia CONVERSE

男女装/男女鞋/儿童/床用当日单柜 放暑假啦! 满200减100 现金

单柜累计 化妆品 满100减15 现金

学生专属礼遇 凭学生证可至客服中心免费领取世界杯竞猜卡一张,时尚杂志一本。(每人仅限领取一张)

Roem SCOFIELD E.LAND PRICH 满300减100

adidas 品牌日 全场满100减30

6月20日 6月27日

地址:南京市湖南路18号 客服热线:57918888 8333 购物免费停车 详情请见店堂公告 行列商品除外